



Sladkogorski list

2. ADVENTNA NEDELJA

10. december 2017

Leto VIII, štev. 50

Evangelij Janez Krstnik oznanja krst pokore Mr 1,1-8



¹ Začetek evangelija o Jezusu Kristusu, božjem Sinu.
² Kakor je pisal prerok Izaija: 'Glej, pošiljam svojega glasnika pred tvojim obličjem, ki bo pripravljaj tvojo pot; ³ glas vpijočega v puščavi: Pripravite pot Gospodovo, izravnajte njegove steze', ⁴ prišel je Janez in je v puščavi krščeval ter oznanjal krst spreobrnitve za odpuščenje grehov. ⁵ In prihajala je k njemu vsa Judeja in vsi Jeruzalemčani in so se mu, spovedujoč se svojih grehov, dajali krstiti v reki Jordanu. ⁶ Imel pa je Janez obleko iz velblodje dlake in usnjen pas okoli ledij ter je užival kobilice in divji med. ⁷ In oznanjal je: »Za menoj pride močnejši od mene in jaz nisem vreden, da bi se sklonil pred njim in odvezal jermen njegovega obuvala. ⁸ Jaz sem vas krstil z vodo, on pa vas bo krstil s Svetim Duhom.«



KAKO NAJTI MESIJA

Preteklo nedeljo nas je Božja beseda popeljala v staro zavezo, kjer Bog po preroku Izaiju naroča: »Tolažite, tolažite moje ljudstvo. Govorite Jeruzalemu na srce in mu kličite, da je dokončana njegova tlaka, da je poravnana njegova krivda. Razodelo se bo Gospodovo veličastvo in vse človeštvo ga bo videlo.«

Na to drugo adventno nedeljo pa je prav, da pogledamo v svoje srce, če smo te besede vzeli s seboj za popotnico skozi ta adventni čas, ko resnično pričakujemo Gospoda. Danes smo prisluhnili začetku Markovega evangelija o Jezusu Kristusu, Božjem Sinu, Mesiju, Maziljencu. On, ki je navdihnil velike umetnike za ustvarjanje čudovitih del o njem, ne neha navdihovati novih umetnin v življenju vsakega človeka. Vabi ljudi za seboj, saj je on sam tista »lepota, večno davna in večno nova« (sv. Avguštin) in vsa zemeljska lepota je samo njen blede odblesek, »sled sence zarje onstranske gloriole,« kot pravi naš Prešeren.

»Našli smo Mesija,« je vzkliknil apostol Andrej. Najti Mesija, Kristusa, Božjega Sina, in verovati vanj – ali pa ga odkloniti in zgrešiti – ob tem se ni določala le usoda judovskega naroda, ob tem se v globini odloča usoda vsakega človeka.

In kako najti Mesija? Naj nam za danes zadostuje en sam napotek. Daje nam ga Janez Krstnik, zadnji prerok stare zaveze, ki že stoji na pragu nove zaveze in je mnogim pokazal pot do Kristusa. O sebi pa je rekel: »On, Mesija, ki pride, je močnejši in večji od mene in jaz nisem vreden, da bi se sklonil pred njim in odvezal jermen njegovega obuvala.« Brez te iskrene ponižnosti, ki jo želi tudi od nas, Mesija nikakor ni mogoče najti. Še imamo čas, da se s ponižnostjo pripravimo na njegov prihod ...

Prva vrstica Markovega evangelija se glasi: »Začetek evangelija (= veselega oznanila) Jezusa Kristusa, Božjega Sina.« To je obenem tudi njegov naslov. Celotni Markov evangelij želi prikazati, od kod prihaja veselo oznanilo in na čem temelji. Ljudje od tega veselega oznanila veliko pričakujemo. Nanj se pogosto sklicujemo, a še vedno se nam v zvezi z njim poraja ogromno dvomov. Pristna, ponižna vera, odprtost delovanju Svetega Duha in zaupanje v Jezusa, ki želi biti blizu vsem, nam lahko pomaga, da lažje spoznavamo njegov nauk – veselo oznanilo – ter ga širimo med ljudi.

Kaj je vsebina veselega oznanila, na kakšen način se je Božje kraljestvo približalo in kako se dogaja spreobrnjenje, se kaže v Jezusovem delovanju. Evangelij – veselo oznanilo, spreobrnjenje in vera so med seboj trdno povezani, kajti veselo oznanilo lahko postane dejavno in v resnici začne razveseljevati samo v tolikšni meri, kolikor ga kdo posluša, vanj veruje in se po njem spreobrača. Veselo oznanilo je tako klic k spreobrnjenju in orientacijska točka spreobrnjenja obenem. Če se bomo odzvali povabilu, ki ga je širil že Janez Krstnik, ter se prepustili delovanju Svetega Duha po krstu, bo veselo oznanilo v nas v polnosti zaživelo.

Klemens Stock

ADVENTNI ČAS: Adventni čas nas preko adventnega venčka in sveč vabi k molitvi, dobrim delom, sveti maši in sveti spovedi.

POTOVANJE MARIJINE PODOBE

S prvo adventno nedeljo je podoba Sladkogorske Matere Božje začela romanje po domovih in družinah naše župnije. V molitvi, skupni in osebni, glasni in tihi, ji povejte kako ste, kako vam gre, izročite ji svoje stiske in težave, pa tudi svoje veselje in radosti. Naj vas molitev utrjuje v veri,

povezuje med seboj, utrjuje vaše med sosedske odnose, naj vam prinaša mir in blagoslov. Kdor želi sprejeti podobo Sladkogorske Matere Božje, naj to sporoči članom Župnijskega pastoralnega sveta. Nekaj dni je še prostih. Razpored Marijine poti je sledeč:

10.12.2017, nedelja	družina Potočnik	Dolga Gora
11.12.2017	Franc in Marija Arzenak	Dolga Gora
12.12.2017	družina Smole	Polžanska vas
13.12.2017	družina Vodušek	Polžanska Gorca
14.12.2017	Ivan in Gelca Kamplet	Polžanska Gorca
15.12.2017		Mestinje
16.12.2017		Mestinje
17.12.2017, nedelja	Silva Smodej	Pijovci

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA: V nedeljo bo med nas prišla luč miru iz Betlehema. Plamen sveče, ki je bil prižgan v votlini Jezusovega rojstva v Betlehemu, želi posvetiti tudi v vaš dom. Lučko boste lahko odnesli tudi domov. Luč miru boste lahko vzeli po sveti maši.

SPOVEDOVANJE

V nedeljo bo pred sveto mašo v Lembergu in pred sveto mašo in po njej v župnijski cerkvi na Sladki Gori priložnost za sveto spoved.

VEROUK

V petek imajo veroučenci 7. in 8. razreda ter 9. razreda in srednješolci verouk ob običajnem času.

MARIJANSKI KOLEDAR IN PRATIKA

Na voljo so Marijanski koledar, Pratika in listni koledar.

ZAHVALA OB OBISKU SV. MIKLAVŽA

Župnijska Karitas se ob obisku sv. Miklavža zahvaljuje Krajevni skupnosti Dolga Gora, Krajevni skupnosti Sladka Gora, Krajevni skupnosti Lemberg in trgovini Jager na Sladki Gori, za pomoč pri obdarovanju otrok.

VERSKI TISK: : Lepo in prav je, da ima vsaka družina v naši župniji naročen tudi kakšen verski tisk. Toplo priporočam in spodbujam branje verske literature. Verski tisk v Sloveniji je kakovosten in zelo pester, tako,

da se da za vsak okus nekaj najti. Zato vabim k obnovitvi naročnine, prav tako pa vabim tudi nove naročnike.

Celoletne naročnine za verski tisk znašajo:

DRUŽINA: 101,40€

OGNJIŠČE: 32€

MISIJONSKA OBZORJA: 10€

PRIJATELJ: 11€

DAR ZA SLADKOGORSKI LIST

Priporočamo se za dar za Sladkogorski list.

DAR ZA KARITAS

Preteklo nedeljo ste za potrebe Karitas darovali 443,60€. Bog povrni!

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev verniki iz Sladke Gore in Pečice.

2. ADVENTNA NEDELJA			
Ponedeljek 11.12.2017	sv. Damaz I. papež	8.00	za † Ivana Pecko
Torek 12.12.2017	sv. Finian škof	8.00	Lemberg: za † Brankota Sever
Sreda 13.12.2017	sv. Lucija devica		
Četrtek 14.12.2017	sv. Janez od Križa, duhov.	16.00	za † Hedviko Tratenšek, 30. dan
Petek 15.12.2017	sv. Marija di Rossared.	8.00	za † Franca Dimec
Sobota 16.12.2017	sv. Adelajda kraljica	8.00	za † Marijo, Avgusta in Janeza Cerovšek
Nedelja 17.12.2017	3. ADVENTNA NEDELJA sv. Janez de Matha redovnik	8.00 8.30 10.00 10.30	Lemberg: <i>spovedovanje</i> za † Cirila Jakob, 8. dan Sladka Gora: <i>spovedovanje</i> za † Ano Svetelšek (obl)

Naslov: www.sladkagora.com:

Izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan